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[1o agpecy
http://www.srns.ru/mediawiki/images/4/4c/input_YOtoT.zip

nexuT BblbopKa cneayroLwmx BXOOHbIX CUrHaNoB (TEKCTOBBIN
doann ynakosaH B ZIP), Bcero M=2048 oTCc4eTOB:

Yiie = A COS(WKT +d) + 1y,

Yo = Asin(oKT +¢,)+n,,,

Ya = A COS(WKT + ¢, +A0) +ny,,

Yax = Asin(wkT + ¢, +Ad) +n,,, kD[0,2047], T=1/f, f =475MIu

Ny 4y« — HE3aBUCHMBIC U HEKOppenupoBanHbie o Bpemenu JIBI'II ¢ CKO o, =10
[Tapametpsl curnanoB A, A,,,¢,, AP - HEHU3BECTHBI,

HO ITOCTOAHHBI Ha HHTCPBAJIC Ha6J'IIO,Z[CHI/I$I.

Tpebyercs naidru: AQ, 1ucnepcuro OMMOKK 1 TTOTyYEHHON OUEHKH Dy,

(akxHIOIO rpanuily Pao-Kpamepa)



sl YKa3aHus

1. Vicnonb3oBaTb METOA MakcuMaribHOro npasgonogobus,
NMPUMEHATb UTEPATUBHBIN anropuTM OLIEHMBAHUSA C MOMOLLbHO
AVNCKPMMNHATOPOB.

2. HenHndopmaTtmnBHbie napameTpbl (aMnnuTyay, 4acToTy,
Ha4vanbHYyl dasy) cunTaTb MHPOPMATUBHBIMU N TOXKE

3. BekTop HabnogeHui: yk:‘yl,k Yor Yax y4,k‘T

=S, (»)+n,

4. OTHOLWIEeHWe NpaBaonoaodbus Ana BEKTOPHbIX HAabnogeHun B
ANCKPETHOM BPEMEHM:

oY) = exp{kzt‘s; () D;l(yk —%Sk (x)j},

o (3 w — 2
D, - maTpuua qucrepcuii IiyMoB HaOJIOAeHNH, B TaHHOU 3anade D =0 [

5. [NpeabaBnTb UCXOOHbIWM KO NporpamMmmbl, BbINOMHAKOLWEN pacyeT
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